

新春新风 一马当先

□通讯员 徐旭

本报讯 2月7日是春节假期后的第一个工作日,区教育局组织全体工作人员进行集中学习,统一思想,以良好的精神风貌投入到新一年的工作中。

会议集中学习了习近平总书记视察山东时的讲话以及在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的讲话,传达学习了全市教育工作会议精神、市教育局2014年工作要点,并围绕“建设幸福新市中,打造学在市中品牌,办人民满意教育”进行了分组讨论。

□通讯员 杨智慧 刘勇

孟庄讯 连日来,孟庄镇为进一步改进工作作风、密切联系群众,切实把党中央“八项规定”贯彻落实到工作中去,该镇按照中央“八项规定”反对“四风”的工作要求,坚持全覆盖的原则,对照要求,精心组织,全面深入地开展了自查工作,针对查出的问题,强化措施,即查即改,各项工作进一步得到落实。

为加强对党员干部的管理,该镇组织镇机关党员干部认真学习贯彻了中央“八项规定”和省、市、区委关于改进工作作风的意见精神,制定了《机关干部管理制度》、《公务接待制度》、《公车管理制度》、《孟庄镇干部问责制度》、《机关财务管理制度》等一系列制度,切实将干部作风建设贯穿于生活、学习、工作的始终,

通过严抓严管,干部作风得到明显好转,思想、学习、工作、生活作风中存在的“庸、散、懒、奢、乱”等问题得到有效遏制。

该镇坚持“全镇统筹,优先基层,提高标准,办好实事”的经费管理使用原则,精确高效使用开支经费。严禁使用公款进行相互宴请、聚餐、联欢、庆典等活动,因公宴请由机关后勤按标准在食堂进行统一安排;严禁违反规定使用公车,双休日、节假日公车原则上在指定地点停放,降低公务用车运行成本;简化会场布置,会务接待一律不得摆放鲜花及水果、茶点等。同时,以治理“庸懒散”为工作重点,切实加强机关作风建设,积极打造服务型政府。重点治理办事拖拉、推诿扯皮、程序繁琐效率低下的问题,坚决遏制服务意识淡薄,“门难进、人难找、脸难看、话难听、事难办”的问题。

为把各项规定落到实处,该镇纪委加强了监督和检查工作力度,坚决做到即查即改,不遮不盖,不姑息迁就。对机关出勤、在岗情况,每天不定期检查,检查结果当天公布;狠抓违反公务饮酒规定的行为,取得了较好效果。

□通讯员 黄加芳

税郭讯 为加强镇机关干部作风纪律建设,切实提高制度执行力,解决党风政风和干部队伍作风建设中存在的突出问题,2月7日,税郭镇集中开展了为期两天的机关思想作风集中整顿活动。

活动中,该镇通过召开全体动员大会对学习整顿工作进行了全面部署,同时,通过分组学习讨论机关各项工作制度、党的十八届三中全会精神,观看廉政教育报告,让每个机关工作人员针对生活和工作自我排查不足和缺点,就如何提高履职能力和服务水平,写出整改意见和建议,让每个工作人员写出目标责任书,对全年工作做出承诺,并在会议上进行表态发言,以此为动力,推动工作促进发展,真正做到“两促进、两不误”,以新的面貌,新的工作作风,全力以赴做好2014年各项工作。

据悉,该镇此次集中整顿机关作风纪律活动,从2月7日开始至2月8日结束,采取自学与集中学习相结合,自我教育与集中整顿相结合,对照摆查与总结提高相结合的方式进行,确保学习活动深入扎实,富有成效。活动结束后,每位工作人员都有集体学习记录,个人学习笔记,以及字数在3000字以上的个人学习心得和体会一篇,认真分析自身存在的问题和不足,活动结束后在活动中心开辟的专栏上张贴。

□通讯员 刘连金

永安讯 新年伊始,永安乡组织机关全体人员、村(社区)支部书记、副书记、主任近200余人,在龙子心中学开展了为期两天的“机关思想、作风、纪律整顿暨提高群众满意度”活动。动员会上,该乡主要领导就机

关、村(社区)部分干部存在软、散、懒,工作作风漂浮及思想、作风纪律存在的问题作了剖析,并就新一年全乡经济和社会事业的发展目标及为群众办好事实事提高群众满意度等方面作了动员报告。通过开展“机关思想、作风、纪律整顿暨提高群众满意度”活动,对于进一步转变全乡干部思想、作风、纪律,更好地干好新一年的全乡各项工作奠定了坚实的基础。

□通讯员 徐瑞福

光明路讯 新春伊始,光明路街道立即行动起来,20多个部门在上班第一天就召开会议,研究工作,理清思路,在去年街道收入同比增长18.5%、新签约招商合同项目18个、合同金额17.6亿、街道限上工业企业28家、服务型企业278家的基础上,争取马年工作再度争先创优。

该街道紧紧抓住重点项目不放松,在重点项目建设上实现新突破。紧紧抓住招商引资不放松,在工业经济上实现新突破。按照“四引”和“七个一”项目建设的要求,充分利用好枣庄经贸洽谈会、二手车交易博览会和纺织服装会等招商平台,快速启动网上招商、产业招商、节会招商,通过招商引资方式的改进加快服务业项目的引进和建设。在去年引进47个招商项目的基础上,深入开展“重点项目推进年”活动,严格落实五天一调度和考核奖惩措施,突出抓好总投

资1.5亿元的志达化工二期,投资2.2亿元的贵诚物流二期,投资3000万港币的中油燃气,投资1.2亿元的枣庄新象铝材二期等4个重点项目建设;倾力抓好十里泉电厂扩建、枣庄客运站建设等3个项目,争取尽快建设,力争年内新增限上工业项目5个,推进人民路美食休闲一条街开发

改造项目,招商启动北部市场建设项目,尽快培育和形成南部市南工业区和二手车市场、中间城市建设和餐饮服务、北部大市场和大流通的发展新格局。注重扶持新韩乐器、创新木业、恒福玩具等出口创汇企业,积极寻求外资引进的新渠道,努力实现外资引进和出口创汇的双突破。



□通讯员 魏敏 宋平

新年上班第一天,龙山路街道召开了贯彻落实中央八项规定转作风提效能工作会议,会后,各社区、机关各部门展开讨论,并推选出部门代表上台就工作思路、措施、体会、建议等进行了发言交流。

区司法局 创新“三级列席”模式

□通讯员 王荣洪

本报讯 去年以来,区司法局积极探索新形势下基层司法行政工作新路子,大力推动司法所长列席乡镇(街道)党政办公会议、包村干警列席村、社区“两委”会议,形成司法行政“三级列席”新模式,开辟了司法行政工作新局面。

“三级列席”制度实施以来,全区各级司法行政机关列席区、乡(街)、村三级办公会议57次,积极参与市南工业区建设、棚户区拆迁改造等维稳工作,举办各类大型法制宣传活动14场次,解答群众咨询2300余人次,提供法律服务350余件,开展矛盾排查86次,调处矛盾530起,消除隐患721起,提供法律建议203条,处置突发性、群体性事件28起1766人次,为群众彻底解决诉求82起、356人次,为全区经济社会又好又快发展提供了坚实的法治保障。



□通讯员 张冬磊

正月十五临近,烟花爆竹销售进入旺季,区工商分局组织执法力量对烟花爆竹销售点开展了拉网式检查,严查无证经营、销售假冒伪劣烟花爆竹等违法行为,确保市民消费安全。



齐村镇 多举措加强镇村建设

□通讯员 侯铭 周传刚

齐村讯 去年以来,齐村镇紧紧围绕全镇工作中心和建设工作大局,以“科学规划,合理布局,重点突出,分期建设”的原则,积极稳妥地开展镇村建设,各项建设工作取得了显著成效。

该镇推进镇村人居环境建设。总投资3600万元的后村新型农民公寓,占地32亩,计划建设房屋面积3万平方米,可容纳300户,目前已经完成。总投资1200万元的二街农民公寓,建成可容纳110户居民入住。投资200余万元加强对朱子埠、赵庄村进行“美丽乡村”规划建设,完成村内道路修缮、绿化覆盖、垃圾收集转运等工作,并建设村民娱乐广场。2013年,共计完成改造危房44户,覆盖全镇45个自然村,从根本上改善了困难村民的居住环境。

城乡环卫一体化建设成绩斐然。在该镇45个自然村已有29个自然村达到城乡环卫一体标准,其中6个村达到城乡环卫一体示范村标准。

中兴小学 做好档案整理工作

□通讯员 刘茂锋

本报讯 为确保学校档案材料的完整,提高档案材料的质量,近日,中兴小学利用寒假,成立了由学校班子成员组成的学校档案整理、归档领导小组,明确分工,责任落实,分为党务、德育、教学、科研、人事、后勤总务等几大类开展整理工作。

作为记载办学历史、传承精神文明的档案,在学校发展中起着重要的推动作用。学校档案工作是管理工作的重要组成部分,它不仅是学校各项活动的真实记录,而且是学校今后开展工作的凭证和参考。而档案整理归档工作是学校的一项基础性工作,也是学校规范化建设和发展的重要一环。该校一直坚持严谨细致的档案整理原则,以规范化、标准化、科学化为目标,扎实推进档案工作整体水平的提高。该校对档案进行充实,对于积累办学经验、促进学校和谐发展起着举足轻重的作用。



□通讯员 华光

春节过后,枣矿集团新中兴公司的女工们就开始了手扎制花灯,喜迎元宵节的到来。据悉,枣矿集团新中兴公司制作花灯已经有30多年的历史。

2014年1月份各乡镇、街道 《市中新报》用稿情况通报 (按用稿数量排列)	
齐村镇	20
税郭镇	19
西王庄乡	15
各塔埠街道	15
孟庄镇	13
永安乡	11
龙山路街道	9
中心街街道	9
文化路街道	8
光明路街道	6
矿区街道	6

2014年1月份各乡镇、街道 市中区电视台用稿情况通报 (按用稿数量排列)	
税郭镇	14
西王庄乡	10
永安乡	9
齐村镇	9
孟庄镇	7
中心街街道	6
光明路街道	5
文化路街道	5
各塔埠街道	3
龙山路街道	1
矿区街道	1

2014年1月份各乡镇、街道 区人民广播电台用稿情况通报 (按用稿数量排列)	
孟庄镇	18
齐村镇	14
税郭镇	12
永安乡	11
西王庄乡	10
龙山路街道	10
文化路街道	8
光明路街道	6.5
中心街街道	4
各塔埠街道	3
矿区街道	2.5

倾心帮扶困难群众

□张培文

“如果能治好俺孩子的病,俺就是砸锅卖铁也要救孩子”,这么一句发自肺腑的话语出自一位9岁孩子的父母之口。龙山路街道辛庄社区儿童李欣悦被肾综合征折磨了四年,这四年对于一个普通工人家庭来说是那么的艰辛和漫长。这四年,一个活泼可爱的孩子被疾病缠身失去了正常儿童应该拥有的快乐。

2010年1月,年仅6岁的小欣悦被确诊为肾综合征,多次在医院治疗,先后花费了近20万元的医药费

用,孩子还只能靠口服药物进行保守治疗,仅口服环孢素软胶囊等药物一年就得花费3万余元。这对于一个普通工人家庭来说,医疗费就像一块巨石,压的整个家庭有些绝望。为了救治孩子,一家人想方设法,四处借钱求医,欠下了近10余万元的外债。孩子母亲因照顾小欣悦一直没有工作,一家三口仅靠孩子父亲打零工获得微薄的收入维持,生活一度陷入困境。

正当一家人愁眉苦展的时候,区政务服务中心按照区委组织部开展党

员干部联系困难家庭活动的要求,与该困难家庭结成“一对一”帮扶对象,通过多次入户走访,真诚谈心交流,想尽一切办法帮助解决遇到的实际困难。专程到辖区龙山路街道办事处、区红十字会和区慈善总会等单位协商救助事宜,争取到区红十字会和区慈善总会救助金共计4000元。当接到救助款时,小欣悦的母亲哽咽地说:“感谢领导对俺家庭的关心和帮助,这4000元解决了孩子部分医疗费用,为俺解决了燃眉之急,真是

太感谢了。”

春节前夕,为让被帮扶的困难家庭过一个祥和幸福的新年,区政务服务中心的党员干部自掏腰包为联系困难户送去油、米和面生活必需品以及慰问金,让他们真实感受到社会大家庭的温暖和关怀,更加坚定了战胜困难的信心。

第1现场

创建文明城市

共筑中国梦